

Servicii de Proiectare, faza PT+DDE+CS, DTOA, DTOE, PAC și asistență tehnică proiectant pe perioada execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiție „REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE TRANSPORT REGIONAL PE TRONSONUL FUNCTIONAL E 581 - DJ 241 - DJ 241A - DJ 241G”

I.D.: 95182769

Data publicarii	27.03.24	Coduri CPV	71322500 71356200
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Servicii de Proiectare, faza PT+DDE+CS, DTOA, DTOE, PAC și asistență tehnică proiectant pe perioada execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiție „REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE TRANSPORT REGIONAL PE TRONSONUL FUNCTIONAL E 581 - DJ 241 - DJ 241A - DJ 241G”: Rețeaua de drumuri județene din județul Galați este compusă din 43 de drumuri cu o lungime totală de 790,815 km și fac parte din rețeaua de drumuri publice județene a județului Galați, traseele acestor drumuri asigurând legătura între localitățile din județul Galați, cu localitățile din județele limitrofe (Vrancea și Vaslui) și drumurile naționale DN 24, DN 24D, DN 25 și DN 26. Descrierea necesității serviciilor de proiectare și asistență tehnică proiectant pe perioada execuției lucrărilor: Urmare a actualizării indicatorilor tehnico-economici ai investiției sus-menționate prin Hotărârea Consiliului Județean Galați nr. 153/27.04.2023, vă rugăm să aprobați demararea procedurii de achiziție pentru serviciile de proiectare faza PT+DDE+CS, DTOA, DTOE, PAC aferente obiectivului de investiții „REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE TRANSPORT REGIONAL PE TRONSONUL FUNCTIONAL E 581 - DJ 241 - DJ 241A - DJ 241G”. Lucrările de reabilitare și modernizare a tronsoanelor de drum județean sunt necesare datorită stării actuale necorespunzătoare a suprafeței carosabile constituită din îmbrăcămînți asfaltice degradate, și de asemenea a podurilor și podețelor de pe tronsonul studiat. Pentru refacerea sistemului rutier și pentru desfășurarea traficului rutier în condiții de siguranță, se propune reabilitarea și modernizarea sistemului rutier, execuția sistemelor de scurgere a apelor pluviale, reparații la podurile și podețele existente, execuția podurilor/podețelor noi, lucrări pentru siguranță și semnalizare rutieră. Valoarea estimată totală a achiziției este de 2.015.000 lei fără TVA, astfel: • valoare estimată întocmire PT+DDE+CS, DTOA, DTOE, PAC: 1.695.000 lei fără T.V.A.; • valoare estimată asistență tehnică din partea proiectantului: 320.000 lei fără T.V.A.; Durata de realizare a documentației de proiectare faza PT+DDE+CS, DTOA, DTOE, PAC este de 3 luni de la data ordinului de începere a serviciilor. Asistența tehnică va fi asigurată pe toată durata de execuție a lucrărilor ce fac obiectul proiectului. Se pot solicita clarificări într-un termen ce nu va depăși 20 zile până la data limită stabilită pentru depunerea ofertelor. AC va răspunde o singură dată la toate solicitările de clarificări primite în termen de 11 zile până la data limită stabilită pentru depunerea ofertelor.